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���　右図のように作図すると，

　六角形$%&'()�の周の長さは，

　����������� ����FP�

　よって，

　　4(�()�)$�$3 �
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　　（図の青線部分）

　より，
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　右図のように，�()+

　（緑色の三角形）を

　つくると，

　　4( 4+�(+

　　　��� $3�() $4��

　なので，
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　したがって，
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辺の長さ���倍

辺の長さ���倍

面積� ��  ��倍

面積� ��  ��倍

　　���では，次のことを利用して解いています。

　　

　　一般に，�つの相似な図形（形は変えずに拡大�縮小）で，相似比（長さの比）が�D���E�ならば，

　　面積の比は，� �D ��� �E �になる。【中�の教科書で勉強します】
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���　�辺の長さが�FPの正三角形の面積を�6 � �FP �とすると，

　　�平行四辺形$*'+� ���6 ��� �FP ��

　　�%*& ��6 ���� �FP ��

　　�(+) ��6 ���� �FP ��

　である。よって，

　　�五角形$34()� ���6�
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　したがって，
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